CANGZHOU DAILY

## 双双跻身全国"50强"

沧州日报微信公众号

国内统一连续出版物号 CN 13-0013 第 09662号 今日8版

中共沧州市委主管 中共沧州市委主办 沧州日报社出版

亿件,占快递业务总量的80%。

快递业务量主要与特色产品发 货的数量相关联。为了共同发展, 快递企业和电商企业通过快递进 厂、特色产品搬进快递厂房等模式 进行合作,实现特色产品"零距 离"装车发货,省去电商企业将货 物运送至快递企业的时间和成本, 为产品抢占市场奠定速度优势。

随着韵达、中通、圆通等快递 企业在沧州建设大型物流中心,沧 州快递中转能力不断增强, 中转速 度越来越快,居民收货的速度有了 更好的保障。同时, 在快递进村方 面,全市目前建成6个县级共配中 心、4622个村级寄递物流综合服务 站、93个交邮合作场站,进一步提 高了农村地区的投递时效。

县

迎

招

开

讯员



今日渤海网: http://www.bohaitoday.com

本报讯 (记者王汝汀 通讯员刘

荣胜 霍晓亭)根据沧州市邮政管理

局统计数据, 去年, 沧州快递业务

量完成8.18亿件,位列全国第49

位,同比增长32.15%;快递业务收

入完成60.16亿元,位列全国第47

位,同比增长35%。其中,农村地

区快递业务量完成1.9亿件,同比增

长35.34%; 电商快递业务量完成6.5

# 开足马力赶订单 奏响新春奋进曲

-走进沧州隆泰迪管道科技有限公司

本报记者 屈 鹏 本报通讯员 胡祝源

春节的欢乐氛围中时, 在沧州经济开发区的沧州隆泰 迪管道科技有限公司内,却是一片热火朝天的繁忙景 走进隆泰迪管道科技有限公司生产车间, 机器轰 鸣声此起彼伏,110条3D打印焊接管道智能化生产线

1月29日是农历大年初一,当大多数人还沉浸在

火力全开,一根根钢管正在进行3D打印堆焊加工。 该公司技术管理部副部长闫培庆介绍说:"就拿这根 长12米、管径219毫米的毛坯碳钢管来说,我们给机 器设定好3D打印程序和参数,绑在钢丝上的氩弧焊 枪就会在钢管内壁焊接3毫米厚的镍基合金材料,数 小时后,这根毛坯碳钢管就成了双金属复合管,不仅 耐高压、强度高,而且耐腐蚀。" 沧州隆泰迪管道科技有限公司董事长柏铜锁表

示:"目前,我们订单已经排到了五月份,一半以上 为国外订单。由于订单量比较大,公司开始全员加班 加点生产, 并且新采购了一些设备, 正在加紧安装调 试,产品也会尽快发往客户手中。"

据了解,沧州隆泰迪管道科技有限公司是一家集 复合管及管件研制开发和生产销售为一体的专业化高 新技术企业。经过几年的发展,企业市场占有率达 50%, 出口比例占35%, 实现了国际化、集团化、创 新化的战略转型。公司创新研发的"3D打印"堆焊 技术,在国内业界率先开发了兼备耐高压和耐腐蚀性 能的双金属复合管产品,相比于传统企业采用单一镍 基材料的产品,双金属复合管进一步降低了生产成 本。公司还依托自己的软件公司开发出自主源代码程 序,给3D打印堆焊操作装上智能"大脑",可自主生 成3D打印操作程序,解决了堆焊过程中主管与支管 连接处的相贯线焊接问题,同时可最大程度保证电源



的稳定性,实现全天24小时生产。

沧州经济开发区经济发展局局长顾少华表示,新 年新气象,沧州经济开发区将积极推行搭建企业沟通

平台、完善项目跟踪服务、开展金融服务等一系列举 措,真正做到"企业引进来、服务跟上来、项目落下 来",为开发区高质量发展提供强劲动能。

海南基地育种忙

"今年除夕,工人们都放假了,我和妻子吃过饺 子休息了一会儿,就接着去玉米地里授粉,这么多年 来一直这样。"春节期间, 泊头市蔬宝种业有限公司 总经理黄丙欣, 在海南南繁基地玉米地里与记者通话

黄丙欣是泊头市王武庄镇东官道村人,高中毕业 后, 先后到北京、石家庄等地学习农作物栽培及育种 技术。从1990年开始,他研究农作物新品种的栽 培、育种技术,30多年的时间里,培育出小麦新品 种两个、玉米新品种16个。从2008年开始,他和妻 子张艳荣每年11月都要去海南育种,第二年5月再回

为了让自己的良种梦延续下去, 黄丙欣还带动儿 子黄宏宇加入到了科技兴农的队伍。黄丙欣与妻子、 技术人员在海南育种, 黄宏宇则在泊头做新品种高产 示范。公司成立了泊头市蔬宝种植专业合作社,在张 庄子、孟码头、洪码头、东官道4个村流转土地3200 亩。每茬种子收获后会发至专业机构,鉴定是否适合

为了能让更多农民受益, 黄丙欣还在泊头及周 边县(市)建起了400多个农技推广服务网点,从 播种到收割,对农户进行全程技术指导。"现在很多 人都不想干农业,可我跟土地打了一辈子交道,离 开土地,心里就不踏实。我希望自己能够培育出更 多优质的小麦、玉米新品种,为粮食增产增收贡献 自己的一份力量。"黄丙欣是这么说的,也是这么做 的。黄丙欣夫妻驻守南繁基地做试验,黄宏宇做好 推广后盾,一家人共同奋斗,描绘着金灿灿的

"今年,我们公司将在家乡扩大投资, 建立都市食品共享智造产业园项目……"2 月3日,在献县献商发展会议上,河北乐 寿农牧集团股份有限公司董事长郜希君

当天, 献县籍在外知名人士, 各商协 会、重点企业代表,招商大使等社会各界 人士欢聚一堂, 同心叙献情, 共谋新发 展,共同见证新春重大项目签约。

河北品樽科技发展集团有限公司是一 家献县本土的新兴企业, 主要从事路桥施 工专用设备的研发、生产、销售、租赁及 建筑安全支护一体化。公司董事长张册介 绍说: "今年, 我将在家乡投资3.2亿元, 建设年产300套路桥智能装备生产项目。 项目建成后,将带动周边区域500人就 业,通过项目投资促进献县经济开发区上 下游新兴产业联动发展。"

人勤春来早,奋进正当时。"30多年 前,我离开家乡去长沙创业,主要从事建 筑器材销售、租赁,2016年创建了湖南格 泰工程科技有限公司。目前公司职工百余 人、营收超亿元,是国家级高新技术企 业。今年我将在家乡建设年产500台套汽 车检测设备及300万套TPE新能源汽车内 饰件生产项目,以实际行动回报家乡。" 湖南格泰工程科技有限公司董事长李文祥 话音一落,现场响起阵阵掌声。

献商发展会议现场,年处置130万吨 建筑废弃物再生和资源化利用项目等7个 项目集中签约。献县开发区相关负责人

说,希望广大献县在外人士以此为契机,发挥人脉广、资源多的 优势,多方位宣传、推介家乡,将更多前沿信息、重大项目、企 业资金带回家乡,支持家乡发展。献县将持续优化营商环境,为 企业提供全方位的服务和支持,不断完善产业链配套,出台优惠 政策, 让企业投资放心、创业安心、发展顺心。



## "沧州好人"典型代表卢朝霞、卢庆云、温华增—— 让温暖常驻更多人身边

本报记者 刘杰

春节期间,卢朝霞的家被收拾得整洁 又温馨。卧室里,年迈的婆婆躺在床上, 穿着干净,气色红润。"过年了,一家人 在一起就是最幸福的事。"卢朝霞说。

卢朝霞是盐山县静远中心小学教师。 2012年,她家里遭遇了一场变故,一场车 祸夺走了小叔子年仅28岁的生命,婆婆承 受不了打击,突发疾病住院。婆婆住院期 间, 卢朝霞白天上班, 晚上去医院照顾, 等老人睡着,她还要备课、批改作业。两 个多月后,婆婆虽然出院了,但下肢没有了 知觉,不得不卧床养病。为了能让丈夫在外 安心打工, 照顾公婆以及小叔子家两个孩子 的担子落到了卢朝霞肩上。除了上班,还为 婆婆换洗尿布、收拾家务、照顾孩子……10 多年来, 卢朝霞始终用爱和奉献支撑着这个 家,她的故事感动着乡邻,她也因此荣获 "沧州好人"典型代表、"时代新人·河北 好人"等称号。"我会一如既往照顾好家 人。"卢朝霞说,在新一年,她希望人人

心中充满爱,家家美满幸福。 春节期间,还有许多孝老爱亲典型为 新春添彩。沧县大官厅乡赵官村74岁的 "好嫂子"卢庆云就是其中之一。

小叔子金玉森年轻的时候就患有腰部 疾病,由于病情加重,后来他下地都困 难。卢庆云婆婆去世早,公公临终前最放 心不下的就是这个有残疾的小儿子, 卢庆 云坚定地表示:"我们来照顾他。"公公去 世后, 卢庆云家中就多了一口人。小叔子 的一日三餐、洗洗涮涮都由卢庆云来完



卢朝霞给婆婆洗脚。



卢庆云照顾小叔子的饮食起居。

卢庆云大儿子金洪松在沧州工作、生 活, 卢庆云没有在他家里住过一晚。在金 洪松看来,想留母亲在沧州市区吃顿饭太 难了。"我妈一出来心里就像长了草一 样。"金洪松知道,母亲之所以如此,是 因为心里放不下独自在家的叔叔。

金玉森说:"这些年,多亏了嫂子的

卢庆云在平凡生活中演绎至爱亲情,



出租车司机温华增奔波在路上。

也因此获得了"沧州好人"典型代表提名 奖、"时代新人·河北好人"的荣誉并荣登 "中国好人榜"。她的一言一行也影响教育 着子女, 儿子金洪松积极参加志愿服务活 动,向社会奉献爱心。新的一年,卢庆云 最大的心愿是自己身体硬朗, 照顾好小叔 子, 让这个"大家庭"的日子越来越红

春节期间,人们出行需求增加。农历 正月初六, 出租车司机温华增结束春节假 期重返工作岗位,和众多司机师傅共同保 障城市运力。出车前,他擦拭车身、检查 车辆状况,为的是给乘客提供一个干净、 舒适的乘车环境。

2006年,温华增结束跑大车的生活, 成为一名献县的出租车司机。自成为出租车 司机那天起,温华增就给自己立下了规矩: 不是自己的东西,不管多值钱,绝不能据为 己有。这句话,他说了19年,也做了19年。

19年来,温华增行程一百余万公里, 曾70多次拾到乘客遗落的物品和现金,都 如数归还失主。问起那些拾金不昧的故 事,温华增爽朗地笑笑:"咱开的是诚信 车,干的是诚信事,做的是诚信人,没想 过回报,只求问心无愧。"温华增被评为 "沧州好人""时代新人·河北好人"。

对于新一年愿望,温华增的话朴实而 感人: "干我们这行,一年到头在路上跑, 最大的愿望当然是平平安安了,希望家里 人也都健健康康的,大家都幸福快乐,多 挣钱。"



### 全市首个县级 文艺志愿者协会成立

本报讯 (记者王汝汀 通 讯员王洪胜)近日,盐山县成 立文艺志愿者协会,这是全市 首个县级文艺志愿者协会。协 会将积极打造新时代文明实践 文艺志愿服务项目品牌,推动 文艺志愿服务常态化、制度化

协会将组织丰富多彩、形 式多样的文艺志愿服务活动, 为社区、乡村、学校、企业等 各个领域送去精彩文艺节目; 加强与其他公益组织、艺术团 体的合作交流,整合资源,汇 聚力量,共同推动盐山文化艺

术的繁荣发展;努力搭建志愿 者成长平台,通过培训、交 流、实践等多种方式,提升志 愿者的艺术素养和服务能力, 为推动全县文艺事业繁荣发展 积蓄力量。

"文艺志愿服务,一头连 着广大文艺志愿者,一头连着 基层人民群众,是志愿服务事 业和文艺工作的重要组成部 分。" 市文联负责人表示,希 望盐山县文艺志愿者积极发扬 深入基层、服务人民的精神, 扎实推进基层文艺志愿服务走 深走实。



春节期间,返乡过节人员及周边进城群众增加,沧州公交集 团千余名职工坚守岗位,500部公交车投入线路运营,智能调度中 心实时监控弹性调度,节日期间市区公交车运载乘客近40万人次。

刘文环 陈 雷 摄